
 
 

                                                         
 

ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 
 
Ζνα πρωτοποριακό για τα Eλλθνικά δεδομζνα επαγγελματικό κοινωνικό δίκτυο που ςτοχεφει να διαςυνδζςει 
χιλιάδεσ πανεπιςτθμιακοφσ αποφοίτουσ με τθν αγορά εργαςίασ, τισ επιχειριςεισ, επιμελθτιρια, κρατικζσ υπθρεςίεσ 
φορείσ και αντίςτοιχα επαγγελματικά κοινωνικά δίκτυα εντόσ και εκτόσ Ελλάδασ, εγκατζςτθςε πρόςφατα ςτο 
Πανεπιςτιμιο Αιγαίου θ εταιρία Cardisoft (κυγατρικι εταιρία του ομίλου Entersoft Α.Ε.). 

  
Είναι από τα πρϊτα πανεπιςτιμια τθσ χϊρασ 
που προχώρθςε ςε μια τζτοια καινοτόμο λφςθ 
μζςω του ζργου *"Σφςτθμα Διαχείριςθσ και 
Υποςτιριξθσ Αποφοίτων (AlumniNet)" του 
Πανεπιςτθμίου Αιγαίου με κωδικό ΟΠΣ 304270+ 
που χρθματοδοτικθκε από το ΕΣΠΑ (ΕΣΠΑ 2007-
2013, «Ψθφιακι Σφγκλιςθ», με Άξονα  
προτεραιότθτασ 02 «ΤΠΕ και βελτίωςθ τθσ 
ποιότθτασ ηωισ») και ολοκλιρωςε θ εταιρία με 
ζδρα τθν Θεςςαλονίκθ, θ οποία εξειδικεφεται 
ςτον ςχεδιαςμό και ανάπτυξθ επιχειρθματικοφ 
λογιςμικοφ και ολοκλθρωμζνων ςυςτθμάτων 
πλθροφόρθςθσ ςτα Ακαδθμαϊκά Ιδρφματα. 
 
Η διαδυκτιακι πφλθ ονομάηεται AlumniNet 
(https://alunet.aegean.gr) και ςτο επίκεντρο τθσ 
λειτουργίασ τθσ βρίςκεται το ςφνολο των 
αποφοίτων, μεταπτυχιακών φοιτθτών και των 
αποφοίτων παρελκόντων ετών του 
πανεπιςτθμίου. 
 

Σιμερα, το Πανεπιςτιμιο Αιγαίου με πζντε ςχολζσ και ςυνολικά 16 τμιματα ςε Λζςβο, Λιμνο, Χίο, Ρόδο, φρο και 
άμο είναι ζνα από τα νεότερα πανεπιςτιμια τθσ χώρασ.  Συμπλθρώνει φζτοσ 30 χρόνια λειτουργίασ.  Το ςφνολο των 
αποφοίτων του αγγίηει τουσ 12.500 (επί 44.000 εγγεγραμζνων φοιτθτών) ενώ τα τελευταία πζντε χρόνια ζχουν 
αποφοιτιςει απ’ τισ ςχολζσ του περίπου 6000 φοιτθτζσ. 
 
Το δίκτυο AlumniΝet απευκφνεται ςτο ςφνολο αυτϊν των αποφοίτων αλλά και ςτο ςφνολο των φορζων 
απαςχόλθςθσ τθσ Ελλάδασ (και του εξωτερικοφ) που αναηθτοφν ςτελζχθ με τισ ειδικότθτεσ του Πανεπιςτθμίου 
Αιγαίου και τισ δεξιότθτεσ των αποφοίτων του. 
 
Η πλιρθσ λειτουργία του δικτφου (όταν ςυνδεκοφν το προςεχζσ διάςτθμα ςτθν θλεκτρονικι πλατφόρμα όλεσ οι 
ομάδεσ των ενδιαφερόμενων χρθςτών) κα προςφζρει ςτον κάκε απόφοιτο μόλισ εγγραφεί και δθμιουργιςει το 
επαγγελματικό του προφίλ, τθ δυνατότθτα να ςυνδζεται με άλλουσ απόφοιτουσ, με τα τμιματα του πανεπιςτθμίου, 
το γραφείο διαςφνδεςθσ, επιχειριςεισ, με άλλουσ ιςτοχϊρουσ επαγγελματικισ κοινωνικισ δικτφωςθσ όπωσ το 
LinkedIn. Μζςα απ’ τθ διαςφνδεςι του μπορεί να ενθμερώνεται για ανακοινώςεισ του τμιματοσ απ’ το οποίο 
προζρχεται, να δζχεται πλθροφόρθςθ για ευκαιρίεσ μεταπτυχιακισ εκπαίδευςθσ, για υποτροφίεσ, κακϊσ και για 
εργαςιακό προςανατολιςμό.  Μπορεί να δικτυώνεται και να επικοινωνεί με άλλουσ απόφοιτουσ για τθν αναηιτθςθ 
κζςεων εργαςίασ, τισ ςυνκικεσ εργαςίασ, να δζχεται ειδοποιιςεισ (alerts) για προςκικθ νζων καταχωριςεων και 
αγγελίεσ κζςεων εργαςίασ, να δθμιουργεί λίςτα επαφών (φίλων), να βρίςκει ακόμθ και ςυμβουλζσ ι χρθςτικζσ 
πλθροφορίεσ για μια επαγγελματικι ςυνζντευξθ. 
 
Τα ςτοιχεία για τθν ςυμπλιρωςθ προφίλ του κάκε απόφοιτου-χριςτθ περιλαμβάνουν επιπρόςκετεσ πλθροφορίεσ 
για εργαςιακι εμπειρία, ςπουδζσ, ενδιαφζροντα και άλλα επιτεφγματα με ςκοπό να γίνει πιο ελκυςτικόσ για 
ενδιαφερόμενουσ εργοδότεσ. Ο χριςτθσ - απόφοιτοσ ζχει επίςθσ τθ δυνατότθτα ειςαγωγισ ςτοιχείων από άλλα 
κοινωνικά δίκτυα όπωσ π.χ. το LinkedIn. Μπορεί να “ανεβάηει” φωτογραφίεσ και videos και να “κατεβάηει” αρχεία, να 
επικοινωνεί με θλεκτρονικά μθνφματα, να διανζμει, να ςυμμετζχει ςτθ δθμιουργία ομάδων και τθ διαχείριςθ 
εκδθλώςεων, να ανανεώνει το επαγγελματικό του προφίλ με νζεσ καταχωριςεισ κ.ο.κ. 
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Βαςικό λειτουργικό χαρακτθριςτικό του δικτφου είναι ότι επιτρζπει τθν οριηόντια διάχυςθ τθσ πλθροφορίασ ςε  όλα 
τα υποςυςτιματα που λειτουργοφν πάνω ςτθν πλατφόρμα AlumniΝet και όπωσ όλα τα κοινωνικά δίκτυα λειτουργεί 
αμφίδρομα. Δίνεται δθλαδι θ δυνατότθτα ςε  εκατοντάδεσ Ελλθνικζσ επιχειριςεισ ν’ αναηθτιςουν αποφοίτουσ 
οποιουδιποτε τμιματοσ που πλθροφν ςυγκεκριμζνα κριτιρια, αλλά και ςτουσ αποφοίτουσ ενόσ τμιματοσ να 
ενθμερωκοφν για καταχωριςεισ ςχετικζσ με εκπαιδευτικζσ/επαγγελματικζσ ευκαιρίεσ που ζχουν αναρτθκεί ςε 
επιμζρουσ ςυςτιματα διαχείριςθσ. Η καταχώρθςθ, για παράδειγμα, μιασ προκιρυξθσ, γνωςτοποιείται αυτόματα ςε 
όλουσ τουσ χριςτεσ των υποςυςτθμάτων με προφίλ αποφοίτων που ταιριάηει ςτα χαρακτθριςτικά τθσ κζςθσ. Οι 
επιχειριςεισ που επικυμοφν να αξιοποιιςουν το AlumniΝet πρζπει κι αυτζσ να εγγράφονται ςτο δίκτυο 
ςυμπλθρώνοντασ ζνα εταιρικό προφίλ με τα ςτοιχεία τουσ.  
 
Όπωσ εξθγεί ο υπεφκυνοσ του τμιματοσ Ζρευνασ και Ανάπτυξθσ Λογιςμικοφ τθσ Cardisoft Α.Ε. κ. Αςτζριοσ Φωτιάδθσ, 
“το AlumniNet υποςτθρίηει τθ δθμιουργία και ςυντιρθςθ κοινωνικών δεςμών μεταξφ των αποφοίτων τμθμάτων του 
Πανεπιςτθμίου.  Αυτό είναι πολφ ςθμαντικό για το ςυγκεκριμζνο Ακαδθμαϊκό Ίδρυμα που είναι μοναδικό ςτον 
Ευρωπαϊκό πανεπιςτθμαικό χϊρο με τζτοια γεωγραφικι εξακτίνωςθ. “Βοθκάει , πρόςκεςε, ςτθν ενθμζρωςθ των 
αποφοίτων για τθν εκπαιδευτικι κι επαγγελματικι διαδρομι ςυναδζλφων τουσ και ςτθ γνωςτοποίθςθ 
εκπαιδευτικών/επαγγελματικών επιλογών τουσ, τυχόν εμπειριών, προοπτικών και διεξόδων κακώσ και των τάςεων 
που επικρατοφν ςτθν αγορά εργαςίασ”. 
 
Εκτόσ αυτών, το Πανεπιςτιμιο Αιγαίου ζχει τθ δυνατότθτα παρακολουκώντασ τα αποτελζςματα του AlumniNet, να 
προςαρμόηεται ςτα νζα δεδομζνα και να υποδεικνφει πικανζσ μεταβολζσ ςτθν εκπαιδευτικι και ερευνθτικι 
ςτρατθγικι των τμθμάτων ενώ ζχει τθ δυνατότθτα ζνταξθσ και των φοιτθτών και ςφνδεςθσ και με άλλα δίκτυα ςτο 
εςωτερικό αλλά και ςτο εξωτερικό, με παρόμοια δίκτυα πανεπιςτθμίων. 
 
H Cardisoft υποςτθρίηει ότι θ μελλοντικι δθμιουργία ενόσ πολυδικτφου αποφοίτων από διάφορα εκπαιδευτικά 
ιδρφματα τθσ χώρασ και ταυτόχρονα ενόσ μθτρώου Ελλθνικών επιχειριςεων που αναηθτοφν προςωπικό, κα δροφςε 
καταλυτικά ςτθ μείωςθ των ανζργων- πτυχιοφχων, ο δείκτθσ ανεργίασ των οποίων ζχει εκτιναχκεί ςε υψθλό 
ποςοςτό. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
τοιχεία Επικοινωνίασ: 
       

CARDISOFT Α.Ε. 
Ανώνυμθ Εταιρεία Παραγωγισ Λογιςμικοφ 

Μθχανογραφικών Συςτθμάτων και Πλθροφορικισ 
 

Αντώνθ Τρίτςθ 21, Τ.Κ.: 57001,  
Τθλ.: 2310 804880, Φαξ: 2310 804885 

www.cardisoft.gr, email: info@cardisoft.gr 
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